
ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI 
SZÁMTÓL 06/02/07

3.0163292878822
NIKE MINI 24 S EXPORT 106AE



TÉTEL CIKKSZÁM MEGNEVEZÉS ÉRVÉNYES EZEN GYÁRI
SZÁMTÓL

- 3.012552 G20 gáz átállító készlet
- 3.014705 Propán-gáz átállító készlet
- 3.015861 PB-gáz átállító készlet
- 3.016284 Hidraulikai egység, komplett
- 3.017371 Szabályzó,komplett
- 3.017429 Hidraulikai egység, komplett 3121116
- 3.018383 Szabályzó,komplett 3430750
1 1.011928 Határoló temosztát 65°C
2 1.021829 Rögzít elem
3 1.010645 Ionizációs elektróda
4 1.024163 Alumínium lemez
5 3.017000 Füstgáz csatlakozó készlet
6 2.010678 Baloldali légterel  lemez
7 1.011141 O-gy r  17.86x2.62
8 3.A0120 Tömítés 3/4"
9 1.012711 Tömítés
10 1.013450 Tágulási tartály 6 liter
11 2.010762 Rögzít  lemez szigeteléshez
12 1.0152 Lemezcsavar 3.9x9.5, kereszthornyos
13 1.015498 Csavar M3.5x4, kereszthornyos
14 1.015597 Gyújtóelektróda
15 2.010986 Jobboldali légterel  lemez
16 1.016246 Csavar M4x8, önmetsz ,

kereszthornyos
17 2.011407 Égéstér oldalsó burkolat
18 1.017389 O-gy r  7.6x2.62
19 2.012875 Hidraulikai egység véd lemez
20 1.017623 Ég , 12 soros
21 1.023739 Alumínium lemez
22 1.023744 Alumínium lemez
23 1.023740 Alumínium lemez
24 1.021238 Cs  rögzít  lemez
25 1.022468 H cserél  beköt  cs , D18mm
26 1.8599 Csavaralátét 4.3x12
27 1.022102 Automata légtelenít
28 1.021519 Nyomáskapcsoló rögzít
29 1.019249 O-gy r  34.00x3.00
30 1.021762 NTC szonda (TASSERON)
31 1.021850 Tágulási tartály beköt cs , D10
31 1.023825 Tágulási tartály beköt cs , D10 3121116
32 1.022302 Automata légtelenít  rögzít  rugó
33 1.021908 Nyomásmér
34 1.022406 Beköt cs
34 1.025151 Beköt cs 3430750
35 1.023045 El remen  elosztó
36 1.022521 Határoló termosztát 105°C
37 1.023142 Alsó takaró lemez
38 1.023516 Beköt cs
39 1.024164 Alumínium lemez
40 3.A1124 Tömítés 3/8"
41 1.1175 Lemezcsavar 3.2x13, gyors köt s
42 1.2170 Csavar M4x8, kereszthornyos
42 1.016246 Csavar M4x8, önmetsz ,

kereszthornyos
3430750

43 1.2275 Lemezcsavar 4.2x9.5, kereszthornyos
44 1.4066 Lemezcsavar 3.5x9.5
45 1.4246 Csavaralátét M4, fogazott
46 1.023046 Hidegvíz beköt  csatlakozó
47 1.5899 Feler sít  csavar készlet
48 1.022360 O-gy r  6.75x1.78
49 1.6958 O-gy r  8.74x1.78
49 3.A1124 Tömítés 3/8" 3121116
50 1.022320 Lemezcsavar 3.5x12, kereszthornyos
51 1.022306 Biztonsági lefuvató szelep 3bar
52 1.022304 Nyomáskapcsoló csatlakozó idom
52 1.023512 Nyomáskapcsoló csatlakozó idom 3121116
53 3.016693 By-pass szelep, komplett
54 2.012874 Légterel
55 2.013185 Burkolat
56 1.4275 Lefuvató szelep ház
57 1.023005 By-pass szelep bels
58 1.022936 By-pass szelep test
59 1.013186 Csavar M3.5x16
59 1.010265 Csavar M3x25 3430750
60 1.014365 Gázszelep, SIT 845
60 1.015803 Gázszelep VK4105 3430750
61 1.018959 Primer h cserél  80 lamellás
62 1.015962 H szigetel  lap hátsó
63 1.016586 H szigetel  lap els
64 1.015963 H szigetel  lap oldalsó
65 1.019431 Gázelosztó
65 1.019516 PB-gáz elosztó, 12 fúvókás
66 1.1269 Hollandi
67 2.013031 T ztér el lap
68 1.1176 Csavar M5x8, kereszthornyos
69 2.012803 Hátlap
70 1.0278 Tömítés
71 1.024015 O-gy r  5.5x2.00

72 3.016700 Tölt szelep, komplett
73 1.4419 Csavar M4x6
74 1.024133 Tölt szelep gomb
75 1.023725 M szerfal
76 1.023726 Elektronika fedél
77 1.021820 Gázszelep kábelcsatlakozó
77 1.019555 Gázszelep kábelcsatlakozó 3430750
78 3.016773 Szivattyú egység, komplett
78 3.017369 Szivattyú egység, komplett 3121116
79 1.024038 Gyújtás és modulációs panel
80 1.022725 M szerfal el lap
81 1.1656 Lemezcsavar 3.5x6.4,

kereszthornyos, nikkelezett
82 1.4072 Rögzít elem
83 1.7908 Rögzít
84 1.7967 Lemezcsavar 3.5x19, kereszthornyos
85 2.013175 Tartó lemez
86 3.017091 M szerfal keret
87 2.013146 Keret
88 1.023703 Vízelvezet  elem
89 nfs Fúvóka alátét
90 nfs Gázfúvóka, 1,30mm, G20
90 nfs PB-gáz fuvóka, 0,77mm
91 1.023008 O-gy r  13.95x2.62
92 1.022519 Motor rögzít
93 1.022363 O-gy r  17.86x2.62
94 1.022305 Szivattyú rögzít  elem, csatlakozó

csonkkal
95 2.013088 Szabályzó véd lemez
95 2.013418 Szabályzó véd lemez 3430750
96 1.023742 Szivattyú csatlakozó 3121116
97 1.016497 Gázszelep sapka 3430750


